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Když se vysloví „Přání Ježíškovi“, tak nás napadnou malé děti, 
které napíší dopis Ježíškovi do nebe, aby jim něco poslal. I 
pošta se zařídila tak, aby přání došla jako od Ježíška. Na 
něco si hrajeme. Ale když my máme narozeniny či svátek a 
dostáváme přání, tak tam není, co máme druhým dát, ale co 
nám přejí.  Nás to potěší.  Napiš  své přání Ježíškovi, či  se 
přidej k mému a doplň slovy několik dalších přání. Neboj se. 
On to bude dobře slyšet a určitě ho to velmi potěší. Vždyť 
on má dnes narozeniny a ne Ty.  (Datum prověř přesně na 
poště).

Požehnané  vánoční  svátky,  hodně  dárků,  které  nadělíš 
(nadělíte)  Ježíškovi  ze srdce přeji  a v modlitbě vyprošuji. 
Nezapomeňme, že Ježíš  řekl: Cokoli jste učinili pro jednoho 
z těchto nejmenších, pro mě jste učinili.

                              Jiří Dobeš
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Vánoční přání Ježíškovi.
Milý Ježíšku,            20. prosince 2010

přeji Ti, abys měl ze mě radost. Divím se, proč Ti všichni píší, abys 
jim poslal dárky a dárečky, když máš narozeniny Ty a ne oni. Všichni 
rádi  dostáváme  k svátku  nebo  k narozeninám  nějaký  dárek.  Ale 
o Vánocích máme přát my něco Tobě. Rodiče už od malička učí své 
děti, aby si něco přály a dokonce Ti napsaly a zapomínají něco dát 
Tobě - obětovat Ti něco svého.
Vím,  že velkou radost má ten,  kdo s láskou dává,  jak  píše  sv. 
Pavel: „Blaženější je dávat než dostávat“ A tak Ti milý Ježíšku 
přeji, abys měl velkou radost z nás lidí na zemi. 
Přeji  Ti,  Ježíšku,  aby  s Tebou  každý  člověk  denně  alespoň 
chvilku promluvil a v modlitbě Ti naslouchal. 
Přeji Ti, abys viděl, jak lidé rádi a často chodí do kostela. 
Přeji Ti, abys měl radost ze svých služebníků u oltáře. 
Milý Ježíšku, přeji Ti, abys viděl, jak se snažíme vzájemně si pomáhat.
Přeji Ti, aby se Ti dařilo nás rychle usmířit, když se pohádáme.
Přeji Ti Ježíšku, abys často viděl, jak se rodiče s láskou starají 
o své děti, jak si s nimi povídají, vždy si na ně najdou čas, vše jim 
s láskou vysvětlí a dopřejí jim čas k osobnímu růstu.
Přeji Ti, abys viděl manžele, jak se milují opravdovou láskou, ze 
které mohou mít radost i jejich mnohé děti.
Přeji  Ti,  abys viděl,  jak si  děti nacházejí  čas na své zestárlé 
rodiče a nic pro ně není těžké udělat.
Přeji Ti, milý Ježíšku, abys slyšel, jak si manželé často říkají: 
Mam tě rád - ráda.
Přeji Ti, milý Ježíšku, abys viděl, jak každý pracuje poctivě a jak 
nejlépe umí, aby druhým odevzdal své dílo v nejlepší kvalitě a aby 
to dělal s láskou a radostí.
Přeji Ti, abys nás viděl, že jsme vždy spokojeni s Tvými dary.
Ježíšku, sám Ti slibuji, že se budu snažit, abys i ze mne měl radost.
Děkuji Ti, že jsem se na křtu stal Božím dítětem.

Tvůj bratříček
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